
Devlet Bahçeli: Tek
kelimeyle rezalet
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,
Türkgün Gazetesi'ne verdiği röportaj ile

gündeme dair
açıklamalarda bulundu. 
Bahçeli, Kürdistan
Demokrat Partisi (KDP)
Genel Başkanı Mesud
Barzani’nin, Şırnak’ta
katıldığı bir
sempozyumun şova
dönüştürüldüğünü

belirterek "Tek kelimeyle rezalettir"
ifadelerini kullandı. n4’te

2026’ya büyüleyici
konserlerle giriyoruz n 2’de

Mama üretim 
atölyesi açılıyor n 2’de

.yıl
3 Aralık 2025 ÇarşambaFiyatı: 5 TL

Rüşvete suçüstü
YANKI UYANDIRDI
İZMİR’DE Ekim’de yaşandığı
belirtilen rüşvet operasyonunun
ayrıntıları geniş yankı uyandırdı.
Soruşturma devam ettiği için
birçok detay iddia olarak yer
alırken, olayın Emniyet teşkilatı
içinde ciddi tartışmalara neden
olduğu belirtiliyor. İddiaya göre,
İzmir Adliyesi’nde görev yapan
bir savcı, kentte tanınan bir iş
insanı ile birlikte Emniyet’te
önemli bir konumu bulunan bir
şube müdürünü ziyaret etti. 

Borsa İstanbul’da Avrupa
Holding hisselerinde ma-
nipülasyon yaptıkları iddiasıyla
arasında eski Milli futbolcu
Gökhan Gönül’ün de olduğu 12

kişi gözaltına alındı. Şüphe-
lilerin ‘suç işlemek amacıyla
örgüt kurma’ ve ‘bilgi bazlı
piyasa dolandırıcılığı’ suçlarını
işledikleri belirlendi. n 3’te

Ege Bölgesi Sanayı Odası (EBSO)
Yönetim Kurulu Başkanı Ender

Yorgancılar 2025 yılı üçüncü çeyreğine
ilişkin büyüme verilerini değerlendirdi.

Yorgancılar yılın üçüncü çeyreğinde
sanayi sektörünün gösterdiği perfor-

mansın önemli olduğunu belirtti. n 6’da

ÇAKARLI ARAÇLA
ZİYARET sırasında iş insanı, acil
bir görüşmeye gitmesi gerektiğini
söyleyerek şube müdüründen
kendisine araç tahsisi talep etti.
Şube müdürü, bu talebe olumlu
yanıt vererek makam aracını ve
polis şoförünü iş insanının
kullanımına sundu. Üstelik aracın
benzinliğe giriş yaptığı sırada
çakarlarının aktif şekilde yandığı
belirtildi. Bu durum, operasyon
sonrası soruşturmanın
genişletilmesine yol açtı. n 3’te

İzmir’de bir iş insanı, seri numaraları alınmış 12 bin 500 dolarlık rüşveti Emniyet’e ait çakarlı
makam aracıyla geldiği benzinlikte teslim alırken jandarmanın operasyonuyla suçüstü yakalandı

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, SPK raporlarıyla, bazı hisse senetlerinde
spekülasyon yapılarak yapay fiyat hareketleri oluşturulduğunu tespit etti

İzmir Barosu üyesi avukatlar, adliye
önünde yaptıkları açıklamayla ekonomik
koşullar ve güvencesiz çalışma koşulları
altında mesleğini sürdürmekte zorlanan
işçi avukatların sorunlarını dile getirdi.
Avukatlar, İzmir Adliyesi önünde biraraya
gelerek işçi avukatların yaşadığı düşük
ücret, güvencesizlik ve mevzuata aykırı
çalışma koşullarına dikkati çekti. n 5’te

Gazeteci Karabay 
için tahliye kararı
Gazeteci Furkan Karabay, dün hakim
karşısına çıktı.
Savunma yapmak için
çıktığı kürsüde elindeki
iddianameyi yırtarak
“Ben bu iddianameye
karşı savunma
yapmam. Ben bu
iddianameyi yırtarım”
diyen Karabay tahliye edildi. n 4’te

Borsaya manipülasyon
operasyonu yapıldı

‘Sanayicilerimiz 
mucize yaratıyor’

İZMİR’DE SAVCI VE ŞUBE MÜDÜRÜNE UZANAN SKANDAL

Sokak Hayvanları Yasası’nı
biliyorsunuz… Hani şu; belediyelere,
“hayvanları itlaf etme” yetkisi veren yasa…
CHP bu yasaya itiraz etmiş ve iptali için
Anayasa Mahkemesi’ne başvurmuştu…
AYM bu itirazı reddetti… 

AYM’nin, iptal talebinin reddedilmesi
gerekçesinde “hayvanları, mülkiyet
hakkının konusu bir eşya” olarak
değerlendirmesi ve "ötanazi işlemi
uygulanmasının, devlete yüklenen
insanın maddi ve manevi varlığının
gelişmesi için gerekli şartları hazırlama
ödevi" olduğu nitelemesi çok ilginç ! 

Yani Anayasa Mahkemesi’ne göre
hayvanları, bir aksesuar, bir eşya, bir biblo ya
da ne bileyim bir oyuncak gibi görmek
gerekiyormuş.

HHH

Bu olay beni yıllar öncesine götürdü ve
karşıma bir Aziz Nesin öyküsü çıktı…

Yıl 1996… Radikal Gazetesi’ni yeni
çıkarmıştık… (13 Ekim 1996) Yeni yayın
hayatına başlayan bir gazete olarak
“farkındalık yaratsın diye” Aziz Nesin’in o
güne kadar yayınlanmamış öyküleri olup
olmadığını araştırdık. Aziz Nesin’in oğlu Ali
Nesin’e ulaştık… Yayınlanmamış 12 öykü
bulduk… Öyküleri “Nesin Vakfı”na teberru
karşılığı satın aldık… Bunlardan biri hariç
11’ini Pazar günleri yayınladık…
Yayınlamadığımız tek öykü ise bir
“hamster” macerasıydı…Onu da gazete
okuruna olan saygıdan dolayı pas geçtik…
Olur da okuyucu pazar sabahları bir fare
hikayesine tepki gösterir diye
düşünmüştük…

Oysa öykü çok ilginçti…
İstanbul Üniversitesi Cerrahpaşa Tıp

Fakültesi’nde bilimsel araştırmalarda
yararlanılmak üzere Fransa’dan “hamster”
ithal edilmesine karar verilir…

Hamsterler, Fransa’nın Marsilya
Limanı’ndan gemiye yüklenir ve İstanbul’a
getirilir… Sıra gelir, “bu hayvancıkları”
Karaköy Gümrüğü’nden ithal etmeye…

Ama o da ne?
Gümrük ithalat rejimindeki listede

“hamster” adı geçmiyor. At, eşek, tavşan,
tavuk, köpek, kedi gibi canlı hayvanlar var
ama listede “hamster” yazmıyor… Yani, bu
hayvancıkların yasal olarak Türkiye sınırları
içerisine girmesi için herhangi bir
sınıflandırma tanımı yok…

İlgili makamlar, “ne yapacağız ne
edeceğiz” derken, bir komisyon kurarlar…
Komisyon çok sayıda toplantı yapar… İşin
içinden çıkabilmek için defalarca Ankara’ya,
Ticaret Bakanlığı’na, Gümrük Bakanlığı’na,
Hazine’ye gidilip gelinir… 

Günler geçer… Bu arada hamsterleri
getiren gemi Karaköy Rıhtımı’nda bekletilir…
Nihayetinde 16’ncı günde karar verilir…
Hamsterler, “tavşan sınıfı”ndan kabul edilir
ve ithalatına karar verilir. Karar verilir ama
hayvancıkları karaya çıkarmaya gidildiğinde
hepsinin öldüğü görülür!

Hikayenin özeti bu…
Şimdi soruyorum;
Ey insanoğlu ! 
Bir canlı olarak senin yaşama 

hakkın var da hayvanların böyle bir
hakkı yok mu? Senin bir hukukun var
da hayvanların da bir hukuku olması
gerekmez mi? 

Ey devletim ! Nasıl ki kokaktaki
sahipsiz çocukların ve insanların
yaşama hakkını koruyorsan,
hayvanları da öldürmemelisin !

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Sokak Hayvanları Yasası
Ve bir Aziz Nesin öyküsü 

Mert Ali Başarır 

Gölgeli ağacın,
'dibi'
'boş'

kalmaz.

Siyasette yeni
polemik: Cellat
Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı
Özgür Özel, CHP’nin 39’uncu Olağan

Kurultayı’nda söylediği
“Celladınıza âşık
olmayın” sözlerine,
“Ben AKP’nin MHP’nin
Kürt seçmenlere neler
yaptığını anımsattım
sadece’’ sözleriyle
açıklık getirirken DEM
Parti Eş Genel Başkanı
Tuncay Bakırhan’dan

yanıt gecikmedi. n4’te

TİP'li gençler Bakan
Tekin’i protesto etti
Türkiye İşçi Partili öğrenciler, Milli
Eğitim Bakanı Yusuf
Tekin'i protesto etti.
MEB Çalıştayı’nın
yapıldığı salonun önünde
toplanan grup sloganlar
ve pankartlar eşliğinde
Tekin'i istifaya davet etti.
Güvenlik görevlileri ile
grup arasında arbede yaşandı.

Ada’da sosyal 
destekler sürecek
Kuşadası Belediye Meclisi Aralık ayı
olağan toplantısı,
Kuşadası Belediye
Başkanı Ömer Günel
yönetiminde yapıldı.
Toplantıda,
müdürlüklerden gelen
ve komisyonlara havale
edilen gündem
maddeleri ele alındı. n 3’te

Mesleki güvence ve
hakça ücret çağrısı 



İzmirliler, İzmir Oda Orkestrası’nın
2025 yılının ekim ayında başlayan ve
2026 yılının mayıs ayında
tamamlanacak sezonunda sanata
doyuyor. Orkestra, farklı disiplinlerden
sanatçılar ve zengin repertuvarları kent
sakinleriyle buluşturmaya devam
ediyor. Orkestra, yılın son ayında da
Ahmed Adnan Saygun Sanat
Merkezi'nde unutulmayacak konserlere
imza atacak. Uluslararası kariyeriyle
dikkat çeken klarnet sanatçısı Pablo
Barragá, solist olarak İzmir Oda

Orkestrası'na eşlik edecek. 10 Aralık’ta
Büyük Salon’da saat 20.00’de
düzenlenecek programda Falla, Bartók,
Mendelssohn ve Bernstein'in
eserlerinden oluşan zengin bir
repertuvar yer alıyor. Konserin bilet
satışları, kultursanatbilet.izmir.bel.tr
adresi üzerinden yapılıyor.

Yıl sonu konseri

İzmir Oda Orkestrası Yeni Yıl
Konseri ise 20 Aralık’ta düzenlenecek.
Yılın son konserinde orkestra, şef Tulio

Gagliardo Varas yönetiminde sahne
alacak. Bu özel gecenin konuk sanatçısı
ise Los Pitutos olacak. Büyük Salon’da
saat 20.00’de başlayacak konserin bilet
satışı, kultursanatbilet.izmir.bel.tr adresi
üzerinden yapılıyor.İzmir Oda
Orkestrası’nın, 2026 yılının konser
takvimi, https://www.aassm.org.tr/ sitesi
üzerinden duyurulacak. İzmir Oda
Orkestrası, 2025-2026 konser sezonunu
8 Ekim’de görkemli bir konserle açtı.
Sezon açılışında orkestra, Jiri Habart
yönetiminde sahneye çıktı. Konserin

solisti ise piyanist Alexander
Romanovsky oldu. 28 Ekim’de şef
Orhun Orhon yönetiminde, soprano
Görkem Ezgi Yıldırım ve bariton Arda
Aktar’ın solistliğinde gerçekleşen İzmir
Oda Orkestrası Cumhuriyet Bayramı
Konseri, 10 Kasım’da Atatürk'ü Anma
Konseri "Dokuzu Beş Geçe" de yine
İzmirlilerden tam not aldı. Kasım ayının
ikinci konserinde orkestra, şef Jesko
Sirvend yönetiminde sahne aldı. Solist
olarak ise kemancı Florin Iliescu yer
aldı. HASAN ERCAZİP 

Konak Belediyesi ile Hollanda
Krallığı Ankara Büyükelçiliği'nin birlikte
hazırladığı, Türkiye ve Hollanda arasında
400 yılı aşkın süredir devam eden keşif,
ticaret ve kültürel etkileşimin izlerini
günümüze taşıyan Ortak Miras Sergisi
Tarihi Bıçakçı Han'da açıldı. Konak
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu'nun ev sahipliği yaptığı serginin
açılış törenine Hollanda'nın Ankara
Büyükelçisi Joep Wijnands, Hollanda
İzmir Fahri Konsolosu Oğuz Özkardeş,
Hollanda başta olmak üzere çeşitli
ülkelerin konsolosluk temsilcileri, Konak
Belediyesi Meclis Üyeleri ve
bürokratları, serginin önemli eserlerinden
Pieter de Hooch tablosundan alınan
Bergama Halısı'nı dokuyan kadınlar,
akademisyen ve sanatçılar ile muhtarlar
katıldı. İki ülkenin geçmişten günümüze
uzanan ortak mirasının dikkat çekici
yönlerinin ele alındığı sergide, Pieter de
Hooch tablosunda yer alan ve kadın

kooperatiflerinin katkılarıyla can bulan
Bergama Halısı başta olmak üzere,
Kahramanmaraş depremlerinde Hollanda
yardım derneklerinin depremzede
çocuklarla gerçekleştirdiği atölye
çalışmasında üretilen İnci Küpeli Kız
tablosunun patchwork uygulaması, Delft
Mavisi çiniler, iki ülke arasında dikkat
çeken değerlerden lalelerle ilgili
çalışmalar ve lale soğanları, Türkiye ve
Hollanda arasındaki ticaret ve
diplomasiyi temsilen Levanten
bağlantısını anlatan çalışmalar, mimari
ve sanat alanındaki ortak eserlerin
tasvirleri ve kültürel mirasın pek çok
ortak değeri yer aldı. Dostluk havasının
derinden hissedildiği serginin açılışında
konuşan Konak Belediye Başkanı
Nilüfer Çınarlı Mutlu, iki ülke arasındaki
köklü bağlara vurgu yaptı. Mutlu, şöyle
konuştu: "Türkiye ile Hollanda
arasındaki ilişkiler,  köklü bir bağdır."
MÜRVET KUBAY

İzmir Oda Orkestrası, 2025-2026 sezonunda dopdolu bir konser takvimiyle İzmirlilerle
biraraya geliyor. Dünya sahnelerinden önemli sanatçılar, sanatseverlerle buluşacak

Narlıdere Belediyesi'nin sağlıklı bir
yaşam için düzenlediği aerobik kursu
kadınlardan büyük ilgi görüyor.
Pazartesi, çarşamba ve cuma günleri,
Narlıdere Belediyesi Güven Erkaya
Spor Salonu'nda düzenlenen aerobik
eğitimine katılan kadınlar, güne daha
sağlıklı, enerjik ve zinde başlıyor.
Kadınların aktif bir yaşam sürmelerine
katkı sağlayan aerobik dersleri;
esneklik, denge, güç ve dayanıklılığı
artırırken, güne pozitif bir başlangıç
yapmaya da yardımcı oluyor.
Narlıdere Belediyesi Spor Antrenörü
Deniz Değerli, haftada üç gün
düzenledikleri spor kurslarına
vatandaşların büyük ilgi gösterdiğini
söyledi.  Değerli, kursa katılanların
güne motivasyon dolu bir başlangıç
yaptığını ifade etti. HABER MERKEZİ

Narlıdereli kadınlar
spor yapıyor

Aydın'ın Sultanhisar ilçesinde
kaymakamlık ve belediye arasında
imzalanan protokol kapsamında
Sultanhisar Belediyesi tarafından
Evcil Hayvan Mama Üretim Atölyesi
kurulacak. Sultanhisar'da mesleki
eğitime katkı sunacak ve sokak
hayvanlarının beslenmesini
destekleyecek örnek bir projeye imza
atıldı. Sultanhisar Kaymakamlığı ile
Sultanhisar Belediyesi arasında, Atça
Şehit Ufuk Demirkıran Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi iş birliğiyle
Okul-Sanayi İşbirliği İstanbul Modeli
protokolü imzalandı. Protokol
kapsamında Sultanhisar Belediyesi
tarafından Evcil Hayvan Mama
Üretim Atölyesi kurulacak. Atölyede
öğrenciler, üretim sürecine aktif
olarak katılacak.  İHA 

Mama üretim 
atölyesi açılıyor

İzmir Orman Genel Müdürlüğü
bünyesinde bulunan Manisa'daki
Muradiye Orman Fidanlığı
Müdürlüğünde 2025 yılında 4
milyon 200 bin fidan üretimi
yapıldığı açıklandı. Manisa-
Menemen karayolu üzerinde
1900 dekar alanda kurulu
bulunan ve 1944 yılından bu yana
aralıksız üretim yapan Muradiye
Orman Fidanlığı, 81 yıldır
Türkiye’nin dört bir yanına
geleceğe nefes olacak fidanlar
yetiştiriyor. Muradiye Orman
Fidanlığının yıllık üretim
kapasitesinin 5 milyon fidan
olduğu, bu kapasiteye yakın bir
rakamla 4 milyon 200 bin adetle
2025 yılının verimli şekilde
tamamlandığı bildirildi. İHA

Fidanlık geleceğe 
nefes oluyor

Muğla’nın Menteşe ilçesinde faaliyet
gösteren Kötekli Gençlik Merkezi,
üniversiteli gönüllü gençlerin katılımıyla
sanat dolu bir eğitim programına ev
sahipliği yapıyor. Menteşe Gençlik ve
Spor İlçe Müdürlüğü’ne bağlı merkezde
yürütülen atölyeler, gençlerin hem
yeteneklerini keşfetmesine hem de farklı
sanat dallarında kendilerini
geliştirmelerine imkan sağlıyor.
Merkezde düzenlenen eğitimler; temel
çizim teknikleri, resim çalışmaları,
seramik uygulamaları ve geleneksel

ebru sanatı olmak üzere dört ana
başlıkta gerçekleştiriliyor. Sanat
eğitmenleri ve gönüllü gençler eşliğinde
ilerleyen programda katılımcılara hem
teorik bilgi hem de uygulamalı çalışma
imkanı sunuluyor. Temel çizim teknikleri
atölyesinde oran-orantı, perspektif, ışık-
gölge ve desen çalışmaları yapılırken;
resim atölyesinde renk bilgisi,
kompozisyon oluşturma ve farklı boya
teknikleri üzerine uygulamalar devam
ediyor. Seramik atölyesinde gençler
şekillendirme, form oluşturma ve

sırlama süreçlerini deneyimlerken, ebru
atölyesinde ise geleneksel yöntemlerle
özgün desenler ortaya çıkarıyor. Kötekli
Gençlik Merkezi yönetimi, gençlerin
sanatla buluşmasının önemine dikkat
çekerek bu tür faaliyetlerin özgüveni, el
becerilerini ve kültürel farkındalığı
artırdığını vurguladı. Eğitimlere katılan
gönüllü gençler ise yeni beceriler
kazanmanın yanı sıra üretmenin verdiği
mutluluk ve sosyal ortamın kendilerine
kattığı değerlerden memnuniyet
duyduklarını ifade etti.  İHA 

Muğla’da gençler sanat öğreniyor

Akdeniz Dilleri Projesi, Dünya
Akdeniz Günü’nde düzenlenen törenle
bir kez daha meyvelerini verdi. Proje
kapsamında eğitimlerini tamamlayan
kursiyerler, sertifikalarına kavuşmanın
heyecanını yaşadı. İzmir Büyükşehir
Belediyesi Akdeniz Akademisi ve
Ankara Üniversitesi Türkçe ve Yabancı
Dil Uygulama ve Araştırma Merkezi
(TÖMER) İzmir Şubesi
tarafından 2020’de hayata
geçirilen proje, Ahmet
Adnan Saygun Sanat
Merkezi’nde
gerçekleştirilen
mezuniyet
töreniyle
taçlandı. 28
Kasım Dünya
Akdeniz
Günü’nün
anlamına uygun
olarak düzenlenen
gecede salonda
coşku ve gurur
hâkimdi. Bugüne kadar
Arapça, Yunanca,
İtalyanca, İspanyolca ve
Fransızca olmak üzere beş dilde toplam
6.190 kursiyerin eğitim aldığı projede,
1.065 kişi sertifika ve diploma almaya
hak kazandı. Katılımcılar öğrendikleri
diller aracılığıyla Akdeniz kültürlerinin
tanıtımında adeta birer elçi rolü üstlendi.
Törenin açılış konuşmasını Ankara
Üniversitesi TÖMER İzmir Şube

Koordinatörü Özlem Onar yaptı.
Projenin yalnızca bir dil eğitimi değil,
aynı zamanda stratejik bir ortaklık
olduğuna dikkat çeken Onar, şunları
söyledi: “Dil, yalnızca iletişim aracı
değildir; toplumların bilişsel haritalarını,
tarihsel hafızalarını ve kültürel kodlarını
taşıyan canlı bir organizmadır. Akdeniz
havzası ise tarih boyunca çok sesliliğin,

çok kültürlülüğün merkezi
olmuştur. Ankara

Üniversitesi olarak,
bilginin kampüs

sınırlarını aşarak
topluma
yayılmasını
hedefleyen
‘Üçüncü Nesil
Üniversite’
vizyonumuz
doğrultusunda bu
projenin parçası

olmaktan gurur
duyuyoruz.” Onar

ayrıca projenin
gerçekleşmesindeki

katkıları için İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı

Dr. Cemil Tugay’a ve Akdeniz
Akademisi Müdürü Zeynep Özen
Barkot’a teşekkür etti. Yoğun katılımla
gerçekleşen törende sertifikalar, İzmir
Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili
Mehmet Atilla Baysak tarafından verildi.
Gecenin en renkli anları ise kursiyerlerin
sahneye çıkmasıydı. HABER MERKEZİ

Akdeniz’in sesleri
İzmir’de yankılandı

‘Ortak Miras’ sergisi
Bıçakçı Han’da açıldı
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İzmir’de ekim ayında
yaşandığı belirtilen ve gündeme
gazeteci Tolga Şardan tarafından
taşınan rüşvet operasyonunun
ayrıntıları geniş yankı uyandırdı.
Soruşturma devam ettiği için
birçok detay iddia olarak yer
alırken, olayın Emniyet teşkilatı
içinde ciddi tartışmalara neden
olduğu ifade ediliyor. İddiaya
göre, İzmir Adliyesi’nde görev
yapan bir savcı, kentte tanınan bir
iş insanı ile birlikte İzmir Emniyet
Müdürlüğü'nde önemli bir
konumu bulunan bir şube

müdürünü ziyaret etti. Ziyaret
sırasında iş insanı, acil bir
görüşmeye gitmesi gerektiğini
söyleyerek şube müdüründen
kendisine araç tahsisi yapılmasını
talep etti. Şube müdürü, bu talebe
olumlu yanıt vererek kendi
makam aracını ve polis şoförünü
iş insanının kullanımına sundu.
Üstelik aracın benzinliğe giriş
yaptığı sırada çakarlarının aktif
şekilde yandığı belirtildi. Bu
durum, operasyon sonrası
soruşturmanın genişletilmesine
yol açtı. Menderes ilçesindeki bir

benzin istasyonuna gelen iş
insanı, araçtan indikten sonra
istasyonun ofisine geçti. Burada
kendisini bekleyen kişi tarafından
seri numaraları savcılıkça kayıt
altına alınmış 12 bin 500 doları
teslim aldığı sırada jandarma
ekipleri operasyon düzenledi.
Ekipler, iş insanını anında
gözaltına alarak rüşvet paralarına
el koydu. Olayın büyümesine
neden olan unsur ise iş insanını
benzinliğe götüren kişinin bizzat
Emniyet’e bağlı bir polis memuru
olmasıydı. Gözaltına alınan polis

memuru ilk ifadesinde, kendisine
şube müdürünün talimat verdiğini
belirtti. Rüşvet olayıyla ilgili adli
soruşturmaya İzmir Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından devam
edilirken, Emniyet Genel
Müdürlüğü de konuyla ilgili
müfettiş görevlendirdi.
Müfettişlerin, şube müdürünün
makam aracını hangi gerekçeyle
iş insanının kullanımına verdiği,
polis şoförünün rolü ve savcıyla
yapılan ziyaretin içeriği gibi kritik
noktaları incelediği ifade ediliyor.
HABER MERKEZİ

İzmir’de bir iş insanı, seri numaraları alınmış 12 bin 500 dolarlık rüşveti, Emniyet’e ait çakarlı makam aracıyla
geldiği benzinlikte teslim alırken jandarma tarafından suçüstü yakalandı. Olayın ardından soruşturma başlatıldı

Borsa İstanbul’da Avrupa
Holding Yatırım AŞ
hisselerinde manipülasyon
yaptıkları iddiasıyla arasında
eski Milli futbolcu Gökhan
Gönül’ün de olduğu 12 kişi
gözaltına alındı. Borsa
İstanbul'da (BİST) Avrupa
Yatırım Holding A.Ş.
hisselerinde tespit edilen
manipülatif fiyat hareketleri
üzerine İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığı soruşturma
başlattı.  Başsavcılıkça
yürütülen soruşturmada
Sermaye Piyasası Kurulu
(SPK) raporlarıyla, bazı hisse
senetlerinde spekülasyon
yapılarak yapay fiyat
hareketleri oluşturulduğu tespit
edildi.  Soruşturmada,
şüphelilerin "suç işlemek
amacıyla örgüt kurma” ve
"bilgi bazlı piyasa
dolandırıcılığı" suçlarını
işledikleri belirlendi.
Savcılığın gözaltı kararının

ardından İl Emniyet
Müdürlüğü Mali Suçlarla
Mücadele Şube Müdürlüğü
ekiplerince İstanbul, Ankara,
Antalya, Samsun ve
Kahramanmaraş'ta belirlenen
adreslere operasyon yapıldı.
İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığı açıklamasında şu
ifadelere yer verildi:  

“BİST (Borsa İstanbul) pay
piyasasında işlem gören
sermaye piyasası araçlarında,
işlem hacmi ve hisse fiyatında
hayatın olağan akışına aykırı
dalgalanmalar yaşanması,
yapay yükselişlerin küçük
yatırımcıyı zarara uğratığı
yönünde tespitler üzerine;
Avrupa Yatırım Holding A.Ş
hisselerinde İstanbul Merkezli
Antalya, Samsun, Ankara ve
Kahramanmaraş illerinde
olmak üzere 25 kişinin
manipülatif eylemlerde
bulunduklarının tespit edildiği
ve haklarında “suç işlemek

amacıyla örgüt kurma” 
ve “piyasa dolandırıcılığı”
suçlarından Cumhuriyet
Başsavcılığımız tarafından
başlatılan soruşturma
kapsamında;  şüpheliler 
Onur Yılmaz, Mehmet 
Yılmaz, Emre Kızılırmak, 
Erol Demir, Osman Özsoy,
Suat Hamarat ve Sebahattin
Azizağaoğlu isimli 
7 kişinin tutuklu olarak
Cezaevinde oldukları,
şüpheliler Aref Ghafourı,
Bedri Erdoğan, Cemal
Çetinkaya, Furkan Koçak,
Alper Atalay, İlker İlhan,
Muhammet Erdoğan, Murat
Ağcabağ, Murat Güler
,Gökhan Gönül, Emrullah
Şalk, Akif Koç, isimli 12
kişinin gözaltına alındığı, 6
şüpheli hakkında ise yakalama,
arama ve el koyma adli
işlemlerinin devam ettiği
kamuoyuna saygı ile
duyurulur.” HABER MERKEZİ

Denizli’de son 1 yıldır farklı proje,
etkinlik ve başarılarla gündeme gelen
Necla-Ergun Abalıoğlu Ticaret Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi, sahnelediği
"Köklerden Geleceğe Öğretmen" adlı
eseriyle beğeni topladı. Geçtiğimiz eğitim
öğretim yılında TÜBİTAK 4006 A Projesi,
Stem Etiketli Okul Projesi, E Twinning
Okulu, Erasmus Projesi gibi birçok başarılı
çalışmada adını daha sık duyurmaya
başlayan Necla-Ergun Abalıoğlu Ticaret
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, Eylül

ayında elde ettiği Dünya Şampiyonluğu ile
kamuoyunun dikkatini çekmişti. Güney
Kore’de yapılan Dünya Genç Kızlar Dart
Şampiyonasında Dünya Şampiyonu olan
15 yaşındaki 10. Sınıf öğrencisi Ayşegül
Karagöz’le yeni eğitim öğretim yılına büyük
bir başarı haberiyle başlayan okul, 10
Kasım’da öğretmen ve öğrencilerin
katkılarıyla gerçekleştirdikleri Sembolik
Anıtkabir’le çok farklı bir yaparak yaşayarak
öğrenme örneğini paylaşmıştı. Necla-Ergun
Abalıoğlu Ticaret Mesleki ve Teknik

Anadolu Lisesi son olarak Denizli İl Milli
Eğitim Müdürlüğü himayesinde Nihat
Zeybekçi Kongre ve Kültür Merkezi Özay
Gönlüm Salonunda düzenlenen
Öğretmenler Günü İl Kutlama Programında
muhteşem bir gösteriyle ses getirdi. Denizli
İl Milli Eğitim Müdürlüğünde görevli Meltem
Aydoğmuş’un metnini hazırladığı
"Köklerden Geleceğe Öğretmen" adlı eser,
okulun Türk Dili ve Edebiyatı ve Müzik
zümrelerinin yoğun gayretleriyle
sahnelendi. İHA 

‘Köklerden Geleceğe Öğretmen’ dikkat çekti 

SAVCI VE ŞUBE MÜDÜRÜNE UZANAN SKANDAL

İzmir’de çakarlı emniyet 
aracıyla rüşvete suçüstü

Gökhan Gönül gözaltına alındı
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Ada’da sosyal 
destekler sürecek

Kuşadası Belediye Meclisi Aralık ayı
olağan toplantısı, Kuşadası Belediye
Başkanı Ömer Günel yönetiminde
yapıldı. Toplantıda, müdürlüklerden
gelen ve komisyonlara havale edilen
gündem maddeleri ele alındı. Bu
kapsamda meclis, sosyal
belediyecilik alanında yürüttüğü
çalışmalarla Türkiye'ye örnek olan
Kuşadası Belediyesi'nin ihtiyaç sahibi
aileler ve çocuklarına 2026 yılında da
süt ve beslenme çantası desteği ile
nakdi yardımların devam ettirilmesine
karar verdi.  'Hoş Geldin Bebek'
ziyaretleri de yeni yılda sürecek.
MÜRVET KUBAY 

Çöp konteynerleri
yenileme çalışması

Karabağlar Belediyesi, ilçede temizlik
hizmetlerini güçlendirmek amacıyla
çöp konteynerlerini yenileme
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.
Belediye, Mayıs ayından bu yana 58
mahallede kapsamlı bir konteyner
yenileme ve dağıtım çalışması
yürüttü. 420 adet 770 litrelik metal
konteyner ile 215 adet 1100 litrelik
plastik konteyner mahallelere
ulaştırıldı. Dağıtım programı
kapsamında 135 plastik konteynerin
daha en kısa sürede sokaklara
dağıtılacağı ifade edildi.  46
mahallede metal konteyner tercih
edildi. HASAN ERCAZİP
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CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
TBMM Milli Dayanışma,  Kardeşlik
ve Demokrasi Komisyonu'nun artık
raporlama ve çözüm üretme evresine
geldiğini belirterek, "Bu komisyona
ne katılmamızla Kürt olmayan
vatandaşlara bir kötülük yaptık, ne de
komisyonun son seyahatine
katılmamızla Kürt arkadaşlarımıza
karşı olumsuz bir tutum içinde olduk.
Tavrımızın yıkıcı değil, yapıcı
olduğunu ifade etmek isterim.
Elbette bizi komisyonda istemeyen
bir AK Parti ve komisyonda
kalmamıza katkı sağlama niyeti
olmayan bir MHP'nin tutumu var.
Ama biz mücadeleyi, çözümü Meclis
zemininde oldukça kovalamaya
devam edeceğiz" dedi. Özel,
CHP'nin 7'nci Genel Başkanı Kemal
Kılıçdaroğlu'nun tebrik için arayıp
aramadığına ilişkin de "Ben
kendisini Kurultay’dan bir gün önce
de arayıp davet ettim. Gelmedi, şu
ana kadar aramadı" diye konuştu.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
CHP'nin "Şimdi İktidar Zamanı"
sloganlı 39’uncu Olağan
Kurultayı'nın ardından Nefes ve
Sözcü Gazetesi'nin sorularını
yanıtladı. "Bundan sonra ne olacak"
sorusunu Özel "Mücadelemiz devam
edecek. İktidar yürüyüşümüz devam
edecek. Halkımıza bu ülkeyi
yönetme kapasitemizi göstereceğiz"
diye yanıtladı. Ekonomide, hukuk
alanında ve dış politika/güvenlik gibi
alanlarda güçlü bir ekip
oluşturdukları belirten Özel, şöyle
devam etti:

"Tecrübeli, yetkin ve derdimizi
iyi anlatabilecek arkadaşlarla
bugünden itibaren yola çıkıyoruz.
Partimize yönelik baskılarla
mücadeleye devam edeceğiz. Ancak
aynı zamanda da iktidara yürüyoruz
ve bunu halkımıza göstereceğiz.
Halka ‘sorunlarınızı biz çözeceğiz’
diyeceğiz. Parti programımızda genel
ve somut yaklaşımlar var. Bunları
duyurduk. Ancak aynı zamanda
halkımız somut vaatler bekliyor. Biz
de üç ay içinde hükümet
programımızı hazırlayacağız. Bu
zaman diliminde sekiz ayrı başlıkta
somut vaatlerimizi duyuracağız."

Özel, "Parti ve hükümet
programlarıyla vaatlerinizi halka
nasıl anlatacaksınız" sorusuna da şu
yanıtı verdi:"İki milyon üyemize,
bunların anlatılması için görev tarif
edeceğiz. Malumunuz medya kıskaç
altında. Medya ile sesimizi bir yere
kadar duyurabiliyoruz. Bu nedenle
biz artık kapı kapı dolaşarak
anlatacağız. İki milyon üyemiz kapı
kapı dolaşacak, anlatacak. Ayrıca
185 bin sandık görevlisini belirledik.
Onların işlerinin yüzde 10’u seçim
günü yapacakları olacak. Aynı
zamanda kendi sandık bölgelerindeki
herkesi ziyaret edecekler. Kendileri
ziyaret etmekle kalmayacak,

bölgelerinde partimizle halkı
buluşturacak organizasyonlar
yapacaklar. İddia ediyorum. Sadece
Türkiye’nin değil, dünya siyaset
tarihinin en kalabalık kampanyasını
yapacağız. Vaatlerimizi,
yapacaklarımızı duymayan
kalmayacak."

‘Doğrudan hedef almadım’
CHP lideri Özel, kurultayda

“celladınıza âşık olmayın” sözlerine
DEM Parti’den tepki gelmesine
ilişkin yöneltilen soruya, "Ben DEM
Parti’yi doğrudan hedef almadım.
Hangi siyasi parti olursa olsun diye
başladım cümleme zaten. AKP’nin
MHP’nin Kürt seçmenlere neler
yaptığını anımsattım sadece.
Alınganlık göstermişler. Canları sağ
olsun. Tülay Hanım’ın da dediği gibi
muhalefet partisinin muhalefet
partisiyle bu tür tartışmalar
yaşamasını doğru bulmam. O
nedenle bu tartışmayı sürdürecek
değilim" yanıtını verdi.

‘Çözüm Meclis zemininde’
Özel, İmralı'ya yapılan ziyarete

ilişkin bir soru üzerine şunları
söyledi:

"TBMM'de kurulan komisyona
girmeye çalıştığımızda, 'Komisyona
girmeyin' diyenlere şunu
söylüyorduk, 'Siz bizim olduğumuz
değil, olmadığımız komisyondan
korkun. Süreç içinde de görüldü. Biz
Meclis'te en olumlu katkıyı verdik.
Tüm toplantılara katıldık. Ancak işin
Meclis dışındaki kısmıyla ilgili
halkın ve bizim kitlemizin genel
beklentilerine uygun olan bir karar
verdik. İmralı'ya gitmedik. Ama
komisyondan da çıkmadık.
Verdiğimiz bu karar üzerinden
birileri sanki CHP'yi terörsüz
Türkiye projesinden, terörsüz
Türkiye hedefinden uzaklaşmış gibi
düşündü. Öyle bir şey yok. Orada
kalmaya devam edeceğiz. Ama
terörsüz Türkiye'nin terörsüz ve
demokratik bir Türkiye olması
gerekiyor. Terörün panzehiri
demokrasidir. Bunun için 29
maddelik çözüm öneri paketimiz
komisyonun kayıtlarındadır. Şimdi
artık komisyonun dinleme evreleri
bittiğine göre raporlama ve çözüm
üretme evresine gelinecek. Burada da
demokrasi konusundaki
kararlılığımızla durmaya devam
edeceğiz. Bu komisyona ne

katılmamızla Kürt olmayan
vatandaşlara bir kötülük yaptık, ne de
komisyonun son seyahatine
katılmamızla Kürt arkadaşlarımıza
karşı olumsuz bir tutum içinde olduk.
Tavrımızın yıkıcı değil yapıcı
olduğunu ifade etmek isterim.
Elbette bizi komisyonda istemeyen
bir AK Parti ve komisyonda
kalmamıza katkı sağlama niyeti
olmayan bir MHP'nin tutumu var.
Ama biz mücadeleyi, çözümü Meclis
zemininde oldukça kovalamaya
devam edeceğiz."

‘Cellat defterini açacaksak’
Özgür Özel’in ‘celladına aşık

olmayın’ sözlerine partisinin grup
toplantısında yanıt veren DEM Parti
Eş Genel Başkanı Tuncer Bakırhan,
"Öyle anlaşılıyor ki sayın Özel,
Kurultay kürsüsünden bize
Stockholm sendromu teşhisi
koyuyor. 'Celladına aşık olmayın'
diyor. Biz Meclis'te barış için yasa
konuşurken her bir arkadaşımızla
birlikte sokaklarda barışı
toplumsallaştırmaya çalışırken siz
kürsüden neden bir halkı aşağılayıcı
sözler söylüyorsunuz, sayın Özel?
Böyle bir halkı sendromla itham
etmek demokratik siyaset midir? Biz
bu coğrafyadaki halklar, inançlar,
devrimciler, ezilenler, emekçiler
olarak celladı çok iyi tanırız.
Cellatları mezarlıklarımızdan, faili
meçhullerimizden, yakılmış
köylerimizden direndiğimiz o
zindanlardan çok iyi biliyoruz.
Kimse bu hafızanın üzerine ucuz
metaforlarla yaklaşmasın.
Cellatlığımıza soyunan çok oldu,
haklısınız ama bizi kurban yapmaya
kimsenin gücü yetmedi ve
yetmeyecek. Herkes çok iyi bilsin ki
cellat defterini açacaksak, geçmişi
konuşacaksak hepiniz borçlu
çıkarsınız" diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

ÇÖZÜM VE İMRALI SÜRECİ TARTIŞMALARI GÜNDEMİ ISITMAYA DEVAM EDİYOR

MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli, Türkgün Gazetesi'ne verdiği
röportaj ile gündeme dair
açıklamalarda bulundu. 

Bahçeli, KCK yöneticisi Bese
Hozat'ın, "PKK kadroları af istemiyor.
Biz suç işlemedik; soykırım altındaki
bir halkın varlık ve özgürlük
mücadelesini verdik. Bu insanlar
onurlu insanlardır; gözleri basitçe
ailelerine dönmekte değildir" ve
"Türkiye üzerinde çok ciddi bir tehlike
var. Eğer Türk devleti adım atmaz,
Kürt sorununu demokratik temelde
çözmez, Kürtlerin varlığını ve
kimliğini tanımazsa Türkiye’nin
geleceği çok karanlıktır" sözlerinin
sorulması üzerine şöyle yanıt verdi:
"Şu bayağı sözlere bakar mısınız, hiç
kimse suç işlememiş! Bu nedenle de
af maf da istemiyorlarmış. Kaldı ki af
vaat eden zaten yok, suça gelince,
tarih ve maşeri vicdan önünde hangi
suçların işlendiği açıktır, nettir,

belgelidir. Bayramlık ağzımızı
açtırmasınlar, herkes haddini ve
hududunu bilsin. Tehdit tonu
ziyadesiyle fazla marazi mesajlarla,
maksatlı ve mahsurlu görüşlerle bir
yere varılamaz. Türkiye Cumhuriyeti
devleti bu tip ucuz ve ucube
yaklaşımlara aldırış etmez. Doğru bir
istikamette tekeri dönen kervanımızı
taşa tutanların provokasyonları
boşunadır. Hevesleri kursaklarında
kalacaktır. Bir yanda münfesih terör
örgütünün bir kısım azılı elemanının
çarpıtmaları, diğer yanda sözde
milliyetçi, özde ne idüğü belirsiz, neye
ve nerelere hizmet ettikleri meçhul
çevrelerin ezberleri aynı potada, aynı
paydada birleşmiştir. Ne kadar tuhaf,
en az bu kadar da kuşkulu ve
düşündürücü.” 

Kürdistan Demokrat Partisi (KDP)
Genel Başkanı Mesud Barzani’nin,
Şırnak’ta katıldığı bir sempozyumun
şova dönüştürüldüğünü söyleyen

Bahçeli, "Ağırlanması milletimizin
alicenaplığının ve misafirperverliğinin
alametidir. 'Terörsüz Türkiye'
karşılıklı saygı ve sevginin, birlik ve
dayanışmanın coğrafyamızı yoğuran
vuslat hamurudur. Fakat Türkiye
Cumhuriyeti’nin egemenlik hak ve
hukuku maalesef çiğnenmiştir. Adına
ister protokol kuralları deyin, ister
teamül deyin, ne var ne yok ihlal
edilmiştir. Barzani’nin an itibarıyla
herhangi bir devlet görevi yoktur.
Sadece misafir olarak ülkemize giriş
yapmıştır. Sempozyumun önüne
çıkartılan ve adeta şova dönüştürülen
mesnetsiz övgü yağmurları ve abartılı
iltifatlar, bunun yanında vatan
topraklarımızda yabancı üniformalı
askerlerin uzun namlulu silahla
ortalıkta dolaşmaları tek kelimeyle
rezalettir. Türkiye Cumhuriyeti’nin
saygınlığına, tarihi itibarına ve egemen
vasfına taammüden  saldırıdır" dedi.
HABER MERKEZİ

Bahçeli: Tek kelimeyle rezalet

Siyasette yeni polemik:
‘Celladına aşık olmak’ Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit

Özdağ, Irak Kürdistan Bölgesel
Yönetimi Başkanı Mesud Barzani'nin
Cizre ziyareti sırasında Barzani’yi
"korumak amacıyla" uzun namlulu ve
üniformalı askerlerin yer aldığı
görüntülere hükümet yetkililerinin
karşı çıkmalarına tepki gösterdi.
Özdağ, " AK Partili yetkililer MHP’li
etkililer bu görüntüler ile ilgili sert
açıklamalar yapmışlar. İyi de bu
görüntülerdeki sahneler
gerçekleşirken iktidarda Zafer Partisi
mi vardı? Mesele sosyal medyadan
kınamak değil, bu 2. Habur rezaletinin
olmamasını sağlayacak bir duruş
sergilemektir" dedi. HABER MERKEZİ

Ümit Özdağ'dan, 
iktidara ‘Cizre’ tepkisi

CHP lideri Özgür Özel’in “celladınıza âşık olmayın” sözlerine, “Ben AKP’nin MHP’nin Kürt seçmenlere
neler yaptığını anımsattım sadece’’ sözleriyle açıklık getirirken Tuncay Bakırhan’dan yanıt gecikmedi

Özel, CHP'nin 7'nci Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu'nun tebrik için
arayıp aramadığının sorulması üzerine "Ben kendisini Kurultay’dan bir
gün önce de arayıp davet ettim. Gelmedi, şu ana kadar aramadı" dedi.
İstanbul İl Başkanlığı'na kayyum olarak atanan Gürsel Tekin'e ilişkin bir
soru üzerine Özel, "Gerçek partiliyse kurultaydan çıkan mesajı doğru

okumalı. Biz canımızla uğraşıyoruz. Mücadele veriyoruz. Bunlarla
uğraşacak değiliz" ifadesini kullandı. Özel, Gürsel Tekin'in "Geçmişte
ortalama 400 kişi Parti Meclisi üyeliği için başvuruyordu, şimdi 145"
açıklamasına ilişkin de "Sanırım Genel Başkan’ın bin 333 oy aldığını
gören arkadaşlar, ‘bu koşullarda, bu genel başkanın anahtar listesini

delemeyiz’ endişesiyle başvurmadılar" dedi. Özel, "Bin 333 oyla genel
başkan seçildim. Bu parti tarihinin en yüksek rakamı" diye konuştu.

‘Gelmedi, şu ana kadar aramadı’
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ATA Parti İzmir İl Başkanlığı, Türkiye
Emekli Astsubaylar Derneği (TEMAD)
Gaziemir Şubesi’ni ziyaret ederek
güncel ülke meseleleri, toplumsal
konular ve vatan birliği üzerine
kapsamlı bir görüşme gerçekleştirdi.
Samimi bir atmosferde geçen
ziyarette her iki taraf da ortak
değerlerin korunması yönünde kararlı
duruşlarını dile getirdi. Ziyarette
konuşan ATA Parti İzmir İl Başkanı
Resül Kara, Türkiye’nin içinde
bulunduğu hassas süreçte toplumsal
dayanışmanın önemine vurgu
yaparak “Emekli astsubaylarımız bu
ülkenin temel direklerindendir” dedi.
HABER MERKEZİ

ATA Parti’den TEMAD 
Gaziemir’e ziyaret

Saadet Partisi Genel Başkan
Yardımcısı Sinan Tekin, parti genel
merkezinde, peşpeşe yaşanan gıda
zehirlenmelerine ilişkin basın
toplantısı düzenledi. Tekin şunları
kaydetti:  “Türkiye haftalardır peş
peşe yaşanan gıda zehirlenmeleriyle
çalkalanıyor. Yurtlarda yüzlerce
öğrenci zehirleniyor, cezaevlerinde
kitleler halinde mahkumlar
zehirleniyor. Türkiye bu krizi daha
fazla taşıyamaz. Çocuklarımız bu risk
altında yaşayamaz. Gıda güvenliği,
sağlık, ahlak, ekonomi ve milli
güvenlik meselesidir. Gıda güvenliği
reformu derhal başlatılmalıdır."
HABER MERKEZİ

‘Gıda güvenliği milli 
güvenlik meselesidir’

Gazeteci Furkan Karabay,  hakim
karşısına çıktı. Karabay, savunma
yapmak için çıktığı kürsüde elindeki
iddianameyi yırtarak “Ben bu
iddianameye karşı savunma
yapmam. Ben bu iddianameyi
sadece yırtarım. Savunma yapmayı
reddediyorum” dedi. Savcı, Karabay
için ceza istedi. “Cumhurbaşkanı’na
hakaret” suçundan , İstanbul
Cumhuriyet Başsavcısı Akın Gürlek
yönünden “terörle mücadelede görev
almış kişileri hedef gösterme”
suçundan 1 yıl 3 ay hapis cezasına
çarptırılan Karabay hakkında
mahkeme heyeti tahliye kararı verdi.
HABER MERKEZİ

Gazeteci Karabay 
için tahliye kararı



İzmir Barosu üyesi avukatlar,
İzmir Adliyesi önünde biraraya
gelerek işçi avukatların yaşadığı
düşük ücret, güvencesizlik ve
mevzuata aykırı çalışma koşullarına
dikkati çekti.

İzmir Barosu Başkanı Sefa
Yılmaz, "Ülkemizin son dönemde
geçmekte olduğu çok ağır ekonomik
koşullar ve bu koşulların yarattığı
sıkıntıların en çok yansıdığı meslek
avukatlık mesleği. Avukatlık
mesleğinde özellikle emeğiyle,
çabasıyla, üretimiyle çalışan genç
meslektaşlarımız ve bağımlı çalışan
işçi avukatlar. Ülkemizde
hukuksuzluk artık her alanda var.
Hukuki şiddeti yaşadığımız gibi
ekonomik şiddeti de son dönemde
inanılmaz boyutlarda yaşıyoruz ve
bundan en çok etkilenen işçi avukatlar.
Ekonomik şiddetin, özellikle
kapitalizmin bu vahşi doğasında
bizlere yansımasının ne kadar olumsuz
olduğunu anlatmaya kelimeler yetmez.
Fiziksel şiddetin, sözel şiddetin,
hukuki şiddetin ve ekonomik şiddetin
en çok etkilediği meslek olan
avukatlık mesleği ve savunma
mesleğinin sorunları aslında
anlatmakla bitmez. Bunlarla ilgili
açıklamalarımızı birçok alanda yaptık;
bundan sonra da yapacağız. Ne yazık
ki bu alanda söylenen şeyler, sanki bir
duvara çarpıp geri dönen top gibi,
sanki söylenmemiş ve gündeme
taşınmamış gibi yok sayılmaya devam
ediyor. İşçi avukatlar ve bağımlı
çalışan meslektaşlarımıza ilişkin
başlattığımız en azından bu sorunun
görünür kılınması ve gündemde
tutulması adına bir imza kampanyası
başlattık. Adliyelerin değişik
birimlerinde bu imza kampanyasını
bugün itibarıyla meslektaşlarımızın
imzasına açtık. Buralarda yapacağımız
açıklamalar ve toplayacağımız
imzalar, ilgili makamlara yeniden
bildirilecek" dedi.

Hak mücadelesi
Basın açıklamasını okuyan Ezgi

Yağmur Tokatlı, bir hak mücadelesi
başlattıklarını belirterek, "Bugün kendi
haklarımız için buradayız ve bir hak
mücadelesi başlatıyoruz. Ülkemizde

bağımlı istihdam ilişkisi içerisinde, işçi
avukatlık statüsünde çalışan
meslektaşlarımız; İş Kanunu,
Avukatlık Kanunu, Türkiye Barolar
Birliği Meslek Kuralları, İnsan Hakları
Evrensel Bildirgesi’nin çalışma hakkı
ve Uluslararası Çalışma Örgütü’nün
belirlediği hükümlere aykırı çalışma
koşulları ile karşı karşıya kalmaktadır.
İşçi Avukatlar Merkezi’nin çalışmaları
kapsamında, İzmir Barosu tarafından
bu soruna ilişkin bir çok forum
düzenlendi. Bu forumlarda, işçi
avukatların, işveren mestektaşları
tarafından mesleğin itibarına
yakışmayan düşük ücretlerle, kuruma
eksik bildirilen primlerle ve özlük
haklarından yoksun çalıştırıldığını;
emek - ücret ilişkisindeki sömürünün
katlanarak büyüdüğünü bir kez daha
gördük" dedi.Ülkedeki ekonomik
koşullar nedeniyle işçi avukatların
mesleklerini yapamaz hale geldiğini
vurgulayan Tokatlı, "Bugün
geldiğimiz noktada, ülkede ekonomik
koşulların iyice kötüleşmesi ile
birlikte, işçi avukatların ekonomik
koşulları da meslektaşlarımızı
mesleklerini ifa edemez noktaya
getirmiştir. İşçi avukatlar artık
yaşamlarını sürdürebilmek için değil,
yalnızca çalışabilmek adına çalışmak
zorunda kaldıkları koşulların içine
sıkıştıkları açıktır. Avukatlık mesleği,
sadece bireysel bir gelir sağlama aracı
değil; toplumsal adaletin

gerçekleşmesinde kritik bir rol
oynayan kamusal bir meslektir.
Avukatlık mesleğinin bu niteliği
gereği, meslektaşlarımızın çalışma
koşulları ve ücret standartlarının insan
onuruna yakışır, adil ve hukuka uygun
olması gerekmektedir. Vurgulamak
isteriz ki işçi avukatların ücret sorunu,
aynı zamanda bir adalet ve savunma
sorunudur. Avukatlık Kanunu ve diğer
mevzuattaki düzenlemeler, işçi
avukatların hak ettikleri insan onuruna
yakışır ücret ve çalışma koşullarına
kavuşması için yeterli değildir" diye
konuştu.

Somut adım çağrısı
Tokatlı, şunları kaydetti:
"İyi niyetli temennilerin ötesine

geçilmeli ve kanunlarda işçi
avukatların çalışma koşulları ile ilgili
somut adımlar atılmalıdır. Bu
doğrultuda; meslektaşlık bilincine
uygun olarak barolara denetim yetkisi
verilmeli ve disiplin mekanizması
genişletilmelidir. Elbette bu değişikler
ancak işçi avukatların sorunlarının
kamuoyu gündemine taşınması ile
mümkündür. Bilinmesini isteriz ki bu
amaçla yapacağımız imza
kampanyasına rağmen sorunlarımızı
çözümü için somut adımlar atılmadığı
takdirde, bu alandaki mücadeleyi
yaygınlaştırarak, gerek Adalet
Bakanlığı gerek TBMM nezdinde
girişimlerde bulunulacaktır. Buradan

İzmir Barosu olarak tüm
meslektaşlarımıza sesleniyoruz. İşçi
avukatların ücret ve çalışma
koşullarına ilişkin sorunları; mesleğin
onuru ve saygınlığı ile doğrudan
ilgilidir. Bu nedenle tüm meslektaş ve
stajyer avukatları da dayanışmaya ve
İzmir Barosu Baro Odalarında
bulunan 'Hakça Ücret, Mesleki
Güvence' imza metnine taraf olmaya
davet ediyoruz." HABER MERKEZİ

Mesleki güvence ve
hakça ücret çağrısı 
İzmir Barosu üyesi avukatlar, adliye önünde yaptıkları açıklamayla ekonomik koşullar ve güvencesiz
çalışma koşulları altında mesleğini sürdürmekte zorlanan işçi avukatların sorunlarını dile getirdi

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, Beştepe Millet Kongre ve
Kültür Merkezi'ndeki "Adli Yargı Hakim
ve Cumhuriyet Savcıları ile İdari Yargı
Hakimleri Kura Töreni"ne katıldı.
Erdoğan törende yaptığı konuşmada,
şunları söyledi: "Halihazırda ülkemiz
genelinde 2 bin 415'i idari yargıda
olmak üzere toplam 25 bin 449 hakim
ve Cumhuriyet savcısı görev yapıyor.
25 bini aşkın hakim ve Cumhuriyet
savcımızın 9 bin 812'sini kadın yargı

mensuplarımızın teşkil etmesini ayrıca
önemli buluyorum. 28 ve 18'inci
dönemde dereceye giren sekiz genç
arkadaşımızdan beşinin kadın olması
ayrıca takdire şayandır, ayrıca
memnuniyet vericidir. Dönem
birincimizin şahsında kendilerini
özellikle tebrik ediyorum. Hukuk
devletini korumak ve adalet idealini
yaşatmak sadece yargı mensuplarının,
sadece hukuk insanlarının değil
siyasetçi ve gazetecisiyle hepimizin

müşterek görevidir. Kabahati sürekli
başkalarında arayanlar çıkarlarına
dokunulduğunda üsluplarını
kirletenler, artık yargıyı ve işini yapan
yargı mensuplarını hedef
göstermekten vazgeçmelidir. Bakınız,
her fırsatta vurguluyorum, bugün
tekrar ifade ediyorum: Hukukun
önünde herkes eşittir, kimse layüsel
değildir. Hukuk devletinde suç işleme
imtiyazına sahip sınıflar yoktur ve
olamaz." HABER MERKEZİ

‘Hukuk devletini korumak hepimizin görevi’

Gelir İdaresi Başkanlığı (GİB),
2024 hesap dönemine ilişkin
Yerel Asgari Tamamlayıcı
Kurumlar Vergisi
beyannamelerinin verilmesi 
ve bu beyannameler üzerinden
tahakkuk eden vergilerin
ödenmesi süresini uzattığını
duyurdu. GİB’den yapılan
duyuruya göre, 31 Aralık 
günü sonuna kadar verilmesi
gereken 2024 hesap dönemine
ait yerel asgari tamamlayıcı
kurumlar vergisi
beyannamelerinin verilme süreleri
ile bu beyannameler üzerine
tahakkuk eden vergilerin ödeme
süresi 15 Ocak 2026 Perşembe
günü sonuna kadar uzatıldı.
HABER MERKEZİ

Kurumlar Vergisi 
ödeme süresi uzatıldı

İzmir'in Foça ilçesinde etkili olan
yağışlar, ilçedeki altyapı ve yol
sorununu bir kez daha gün
yüzüne çıkardı. Yenibağarası
Mahallesi'ne bağlı Foçaköy
mevkii asfaltlanmayan yollar
yağışla birlikte bataklığa
dönerken, bölgede 
incelemelerde bulunan 
AK Parti Foça İlçe Başkanı
Ramazan Genç, vatandaşların
evlerine ulaşmakta güçlük
çektiğini belirterek Foça
Belediyesi’nin konu ile 
ilgilenmesi gerektiğini 
ifade etti. Genç, "Foça
Belediyesi'nin bu bölgeyi
görmezden gelmesi kabul
edilemez" dedi. 
HABER MERKEZİ

‘Foça Belediyesi
Foçaköy’ü görmeli’

Milas Belediye Başkanı Fevzi
Topuz, Organize Sanayi Bölgeleri
Üst Kuruluşu 23. Olağan Genel
Kurul Toplantısı’na katıldı. Genel
Kurul Toplantısı Ankara’da
KOSGEB Konferans Salonu'nda
gerçekleştirildi. Bünyesinde
Organize Sanayi Bölgesi
barındıran Milas için de büyük
önem taşıyan toplantıda yer alan
Topuz, sosyal medya
hesaplarından yaptığı
paylaşımda, “Milas Belediyesi
olarak, üretimi, istihdamı ve
teknolojiyi merkeze alan her adımı
desteklemeye; şehrimizi sanayide
daha ileri taşımak için
paydaşlarımızla birlikte çalışmaya
devam edeceğiz” ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

‘Üretimi, istihdamı 
desteklemeye devam’

İZMİR BAROSU İŞÇİ AVUKATLAR İÇİN İMZA KAMPANYASI BAŞLATTI

Ankara’da 
‘Savunma 

Nöbeti’

Doğruyol: Özel hastanelere 
rant mı sağlanmak isteniyor?

Birlik Sağlık Sen Genel Başkanı Ahmet

Doğruyol, Bozyaka Hastanesi’nin iki ay içinde

tamamen boşaltılacağı yönünde kendilerine bilgi

geldiğini belirterek “Bozyaka Hastanesi üzerinde

bu kadar yoğunlaşmanın altında yatan gerçek, o

bölgedeki özel hastanelere rant sağlamak mıdır”

diye sordu. Doğruyol, şunları söyledi:

"Şehir Hastanesi'nin yapılmasıyla birlikte

depreme dayanıksız olduğu gerekçesiyle taşınması

ve yenilenmesi gündemde olan Bozyaka Hastanesi

ile ilgili, alınan karar gereği iki ay içerisinde

boşaltılacağı yönünde bilgiler tarafımıza ulaşmıştır.

Ancak Bozyaka Hastanesi o bölgeye hizmet veren

bir hastanedir. Bozyaka Hastanesi'nin depreme

dayanıksız olmasından daha öncelikli olan

hastanelerimiz mevcuttur. Bozyaka Hastanesi

üzerinde bu kadar yoğunlaşmanın altında yatan

gerçek, o bölgedeki özel hastanelere rant sağlamak

mıdır? Bunu sormak istiyoruz. Aynı şekilde o

bölgede vatandaşa hizmet eden bir diğer hastane

Atatürk Eğitim ve Araştırma Hastanesi’dir. Atatürk

Eğitim ve Araştırma Hastanesi zaten şu an itibarıyla

yüzde 100 dolulukla çalışmaktadır. Yarın o

bölgedeki vatandaşlara sadece Atatürk Eğitim ve

Araştırma Hastanesi'nin hizmet vermesi mümkün

değildir. Bozyaka Hastanesi'nin içinde bulunan R

blokta hizmetin devam etmesi gerekmektedir.

Bugün bu hizmeti tümden durdurma çabası

nedendir? Bunu sormak istiyoruz. Bakanlık

yetkililerimize sesleniyoruz." HABER MERKEZİ
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Ankara Adliyesi önünde
gözaltına alınan, tutuklanan ve
yıllardır cezaevinde tutulan tüm
avukatlar için "Savunma Nöbeti"
tutuldu. Ankara Barosu Başkanı
Mustafa Köroğlu, "Bu ülkede
'anayasalı devlet' ile 'anayasal
devlet' arasındaki farkı artık sadece
hukuk fakültelerinde anlatmıyoruz.
Sokakta, duruşma salonunda, adliye
kapısında anlatıyoruz. Çünkü o
farkın bedelini artık hepimiz birlikte
ödüyoruz. Adliyeler kimsenin iktidar
oyuncağı değil, halkın adalet
arayışının sığınağıdır" dedi.



İzmir Atatürk Organize Sanayi
Bölgesi (İAOSB) Yönetim Kurulu
Başkanı Cenk Karace, Yüksek İstişare
Kurulu Başkanı Mustafa Karabağlı,
İAOSB Bölge Müdürü Engin Bişar ve
bölge sanayicilerinden Bayram
Bayraktar’dan oluşan heyet, bölgenin
üretim kapasitesini artırmaya yönelik
yürütülen genişleme alanı sürecine
ilişkin değerlendirmelerde bulunmak
üzere Hava Kuvvetleri Komutanlığı’nı
ziyaret etti. Görüşmede sürecin olumlu
ilerlediği aktarılırken, gösterilen
misafirperverlik için teşekkür edildi.

İzmir Atatürk Organize Sanayi
Bölgesi Heyeti, Hava Kuvvetleri
Komutanı Orgeneral Sayın Ziya Cemal
Kadıoğlu’nu makamlarında ziyaret etti.
Görüşmeye, Hava Kuvvetleri Komutanı
Kurmay Başkanı Korgeneral Sayın
Ergin Dinç,  Milli Savunma Bakanlığı
Lojistik Genel Müdür
YardımcısıTümgeneral Sayın Ahmet
Hamdi Ataç ve Hava Kuvvetleri
Komutanlığı Lojistik Başkanı
Tuğgeneral Sayın Kubilay Koşucu
katıldı. Ziyaret kapsamında genişleme
alanı sürecine ilişkin teknik ve idari
değerlendirmelerde bulunuldu.

Ziyarette, İAOSB’nin sanayi üretimini
güçlendirme hedefi doğrultusunda önem
taşıyan genişleme alanı süreci kapsamlı
biçimde ele alındı. Bölgeye çevre dostu
üretim sistemlerinin kullanılacağı,
çevreye duyarlı, katma değeri yüksek
ürünler üretecek ve yüksek teknoloji
odaklı tesislerin kazandırılmasına
yönelik yürütülen çalışmalar

değerlendirildi. Heyet, bu alanın bacasız
sanayi olarak nitelendirilen üretim
faaliyetlerine önemli katkı sunacağını
ifade etti. Yapılan teknik görüşmelerde
kurumlar arası koordinasyon ve sürecin
genel işleyişi üzerine değerlendirmeler
yapılırken, çalışmaların olumlu yönde
devam ettiği belirtildi. İAOSB heyeti,
genişleme alanının bölge sanayisine

sağlayacağı stratejik katkıları aktararak
sürecin yapıcı iş birliği içinde
ilerlemesinden duydukları memnuniyeti
dile getirdi.  Görüşme kapsamında
gösterilen ilgi ve nazik ev sahipliği
nedeniyle Hava Kuvvetleri
Komutanlığı’na teşekkür edilirken,
kurumlar arası uyum ve iş birliğinin
önemine dikkat çekildi. HABER MERKEZİ

EBSO Yönetim Kurulu Başkanı
Ender Yorgancılar “Türkiye
ekonomisinin yeni ve güçlü bir zemine
kavuşmasının yolu sanayi ve tarımı
öncelikli sektör haline getirmekten
geçiyor. Büyüme için inşaat ve arazi
rantları kanalı yeterince kullanılmıştır.
Bu kanal artık ekonomiyi sürdürülebilir
kılmaya yetmiyor. Bunların yanında
denetim mekanizmaları ve eğitim
yoluyla ahlaki standartların iyileştir-
ilmesi gerekiyor” dedi. 

‘Büyüme tek kanatlı’
2025 yılı üçüncü çeyreğine ilişkin

büyüme verilerini değerlendiren Ege
Bölgesi Sanayi Odası (EBSO)
Yönetim Kurulu Başkanı Ender
Yorgancılar; “Türkiye, inşaat, tarım ve
turizm faaliyetlerin yoğun olduğu yılın
üçüncü çeyreğinde yüzde 3.7 oranında
büyümüştür. Tarife ve rezerv
savaşlarının yaşandığı oldukça
dalgalı bir küresel konjonktürde ve
enflasyonla mücadele programının
devam ettiği üçüncü çeyrekte yakalanan
büyüme hızını, beklentilerin altında olsa
da olumlu buluyoruz. Ancak,

büyümenin hem dengesiz hem de iç
talep kaynaklı yani tek kanatlı olması
dikkat çekiyor. Ayrıca, büyümenin
nitelik ve sürdürülebilirlik boyutların-
dan iyi analiz edilmesi gerekiyor. Zira
istikrarlı ve sürdürülebilir büyümenin
anahtarı olan yatırımlarda olumlu ancak
mal ve hizmet ihracatında olumsuzluk
söz konusudur. Üçüncü çeyrekte;
yüksek finansman, işgücü ve
enerji maliyetleri ve
düşük reel kur nedeniyle
küresel düzeyde haksız
rekabet koşullarına bağlı
olarak ihracat binde 7
oranında gerilerken ithalat
yüzde 4.3 oranında art-
mıştır. Bu
durum üretim
maliyetleri ve
kur düzeyinin
ekonomi yöne-
timince değer-
lendirilmesi ve
büyümede
yeni bir strateji
ve patika
ihtiyacı gereğine

işaret etmektedir” dedi. 
Yorgancılar şöyle devam etti:

“Büyüme verilerinin detaylarına
bakıldığında yılın üçüncü çeyreğinde
üretim yönünden büyümeyi daha
çok; inşaat sektörü (%13.9), sanayi
(%6.5) ve hizmetler (%6.3), harcamalar
yönünden ise özel tüketim (%4.8) ve
yatırımların (%11.7) çektiği görülmek-
tedir. Üçüncü çeyrekte kamu tüketi-
minde frene basıldığı, özel tüketimi
daha çok altın sahipleri ile gayrimenkul

gelirlerinde artış yaşayan kişilerin
yatırımları oluşturmaktadır.
Böylesi zorlu bir dönemde hem

inşaat (%13.3) hem de makine-
teçhizat yatırımlarının

(%11.1) artması
yarınlar açısın-

dan umut
vericidir.”

2025
yılının üçüncü
çeyreğinde
sanayi sek-
törünün göster-
diği
performansın

önemli olduğunu belirten EBSO
Başkanı Ender Yorgancılar “Bu hızın;
yavaş dış talep, bastırılan kurlar, yüksek
enerji ve işgücü maliyetleri ile pahalı
olmasına rağmen ulaşılması oldukça
zorlaşan finansman koşullarında
sağlandığı dikkate alındığında
sanayicilerimizin mucize yaratmaya
devam ettiği söylenebilir. Ancak, 2024
yılının üçüncü çeyreğine oranla bu yılın
üçüncü çeyreğinde sektörde 286 bin
kişilik istihdam kaybı yaşanmıştır.
Sektörün ilk çeyrekte 17 bin, ikinci
çeyrekte de 89 bin kişilik istihdam
kaybı söz konusudur. Sektör buna
karşılık emek verimliliğinde ikinci
çeyrekte yüzde 9.7, üçüncü çeyrekte
yüzde 9.3 oranında artış sağlayarak
istihdam kaybını tolere etmeye
çalışmıştır. Bu koşullarda sektörün
yılın üçüncü çeyreğinde yüzde 6.5,
dokuz aylık bölümünde ise yüzde 3.6
oranında büyümesini takdirle
karşılamak gerekmektedir” diye
konuştu.

Yorgancılar, tarımsal üretimdeki
gelişmelerin de kaygı verici boyuta
ulaştığına dikkat çekti. SİBEL KEZER

İAOSB Heyeti, Hava Kuvvetleri
Komutanlığı’nı ziyaret etti

2016 yılından bu yana Akdeniz
pamuk ülkelerini biraraya getiren ve
pamuk ile tekstil sektöründeki
güncel gelişmelerin paylaşıldığı
Akdeniz Pamuk Yolu Etkinliği’nin
sekizincisi, İzmir Ticaret Borsası ile
İspanya Ulusal Pamuk Merkezi
işbirliğinde ve Yunan Pamuk Birliği
(HCA) ev sahipliğinde Yunanistan’ın
Selanik kentinde gerçekleştirildi.

27 Kasım Perşembe günü
gerçekleştirilen etkinliğe Türkiye,
İspanya, Mısır ve Yunanistan başta

olmak üzere dünyanın farklı
ülkelerinden pamuk sektörü
temsilcileri katıldı. T.C. Selanik
Başkonsolosu Serkan Gedik ve
Ticaret Ataşesi Gülcan İren’in de
katılım sağladığı etkinliğin açılış
konuşmalarında İzmir Ticaret
Borsası Yönetim Kurulu Başkan
Yardımcısı Bülent Uçak söz aldı.
Türkiye’nin, dünyanın en büyük
GDO’suz pamuk üreticilerinden biri
olduğunu belirten Uçak, “GMO-
Free Turkish Cotton” garanti

markası ile tohumdan hazır giyime
kadar tam izlenebilirlik standardı
sağlandığını ifade etti. Pamuk
ticaretinde sürdürülebilirliğin artık
bir seçenek değil, stratejik bir
zorunluluk olduğunu vurgulayan
Uçak; iklim krizi, yeşil dönüşüm,
yeni üretim teknolojileri ve tedarik
zinciri riskleri gibi ortak meydan
okumalar karşısında daha dayanıklı
ve kapsayıcı bir pamuk ticareti
modelinin birlikte inşa edilmesi
gerektiğini belirtti. OĞUZ YÖRÜK

İTB,  Akdeniz Pamuk Yolu’na katıldı

Doğaltaşçıların 
Meksika ziyareti
yüzleri güldürdü

Türkiye'de doğaltaş ihracatının
lideri olan Ege Maden İhracatçıları
Birliği, doğal taş ihracatında 2,5
milyar dolar hedefine ulaşmak için
Latin Amerika'nın ikinci büyük
ekonomisi Meksika'yı radarına
aldı.
Meksika'ya 23–28 Kasım 2025
tarihleri arasında Sektörel Ticaret
Heyeti düzenleyen EMİB,
Türkiye'den 12 doğal taş
ihracatçısıyla Meksikalı 20
ithalatçı firmayı Meksika'da ikili iş
görüşmelerinde bir araya getirdi.

100'den fazla görüşme
Türk firmalarının her birinin en az
9 ikili iş görüşmesi yaptığı bilgisini
veren Ege Maden İhracatçıları
Birliği Başkanı İbrahim Alimoğlu,
Meksika'ya doğal taş ihracatında
önemli iş birliklerinin tohumlarını
attıklarının altını çizdi.
Meksika'nın coğrafi konumu
gereği hem Kuzey hem Güney
Amerika'ya açılan bir ticaret
kapısı olduğuna vurgu yapan
Alimoğlu, "Meksika'da inşaat
sektörü özellikle lüks konut
projeleri, oteller ve ticari yapılarla
yükselişte. Doğal taş kullanımında
ciddi artış var. Ticaret Heyetindeki
görüşmeler oldukça verimli geçti,
ürün numuneleri, fiyat yapıları,
lojistik seçenekleri ve potansiyel
iş birlikleri detaylı şekilde ele
alındı. Önümüzdeki süreçte
siparişlerin gelmesini bekliyoruz.
Meksika'ya 2025 yılının ocak –
ekim döneminde 4 milyon dolar
olan doğal taş ihracatımızın orta
vadede 50 milyon doları
göreceğine dair inancımız pekişti.
Ticaret Bakanlığımızın Uzak
Ülkeler Stratejisiyle uyumlu olarak
Meksika'ya yönelik pazarlama
çalışmalarımız 2026 ve sonraki
yıllarda sürecek" ifadelerini
kullandı.
Ege Maden İhracatçıları Birliği
heyeti ikili iş görüşmeleri yanında
Meksika'nın doğal taş ithalatında
öne çıkan Comercializadora de
Piedras Naturales, Grupo
Tenerife, Onice (Onyx), Mármolés
Maga, Mármolés Travertino,
Mármolés Puerte ve Everstone
firmalarını da ziyaret etti.

Dünya Madencilik Günü
4 Aralık Dünya Madenciler
Günü'nü kutlayan EMİB Başkanı
İbrahim Alimoğlu, "Dünya'daki 90
madenin 70 tanesi ülkemizde var.
El emeği ve alın teriyle, çevreyi
koruyarak doğanın en derinlerine
sakladığı cevherleri gün yüzüne
çıkaran; hayatımızın her alanında
konfor alanımızı genişleten,
güzellikler katan, yer altının ve
yeryüzünün sessiz ve cesur
savaşçıları emeğiniz
geleceğimizdir. 4 Aralık Dünya
Madenciler Günümüz kutlu
olsun" diye seslendi. 
HABER MERKEZİ

‘Sanayicilerimiz 
mucize yaratıyor’
‘Sanayicilerimiz 
mucize yaratıyor’
‘Sanayicilerimiz 
mucize yaratıyor’
‘Sanayicilerimiz 
mucize yaratıyor’
‘Sanayicilerimiz 
mucize yaratıyor’
‘Sanayicilerimiz 
mucize yaratıyor’
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Ege Genç İş İnsanları Derneği
(EGİAD), uluslararası pazarlarda
yeni iş birlikleri kurma ve dış ticaret
olanaklarını güçlendirme vizyonu
doğrultusunda, Belarus İstanbul
Başkonsolosluğu işbirliğiyle
“Belarus İş ve Yatırım Fırsatları
Semineri” gerçekleştirdi. EGİAD
Dernek Merkezi’nde düzenlenen
toplantıya Belarus’tan geniş bir
temsilci heyeti katılırken, Türk iş
dünyası açısından önemli fırsatlar
sunan Belarus pazarına ilişkin
kapsamlı bilgiler aktarıldı.

Toplantı, Belarus İstanbul
Başkonsolosu Evgenia Bortkevichte,
Belarus Ulusal Pazarlama
Merkezi Genel Müdür
Yardımcısı Evgeny
Russak, Çin–Belarus
Sanayi Parkı Great
Stone Genel Müdür
Yardımcısı Artur
Detkov, Great
Stone Yatırım
Projeleri
Direktörü
Viktoria
Kruminya,
Belarus Yüksek
Teknoloji Parkı
Uluslararası
İşbirliği Dairesi
Başkan Yardımcısı
Marina Filipyuk,
Belarus İstanbul
Konsolosu Aliaksandr
Vorozin, Belarus İzmir Fahri
Konsolosu Murat Yorgancıoğlu ve
EGİAD üyelerinin katılımıyla
gerçekleştirildi.

Yükselen Pazar

Açılış konuşmasını yapan EGİAD
Yönetim Kurulu Başkanı Kaan
Özhelvacı, Belarus’un konumu,
sanayi altyapısı, büyüyen pazar
dinamikleri ve yatırımcı dostu
politikalarıyla Türk iş dünyası için
stratejik fırsatlar sunduğunu
vurguladı. Özhelvacı, Belarus’un

Avrupa Birliği,
Rusya ve
Bağımsız
Devletler
Topluluğu
ülkelerine
erişim avantajı

sayesinde
bölgesel ticarette

kritik bir konuma
sahip olduğunu

belirtti. Makine-
ekipman, kimya, gıda,

tekstil, ahşap ürünleri ve
teknoloji gibi sektörlerdeki üretim
kapasitesinin Türk şirketleri için
geniş iş alanları sunduğunu ifade etti.
Türkiye–Belarus ekonomik
ilişkilerinin istikrarlı biçimde
geliştiğine dikkat çeken Özhelvacı,
şu bilgileri paylaştı: “Türkiye ile
Belarus arasındaki ilişkiler, 1992’de
Türkiye’nin Belarus’u ilk tanıyan
ülkelerden biri olmasıyla başlamış ve
bugün diplomatik, ticari ve ekonomik
açıdan güçlü bir zemine
kavuşmuştur. Ticaret hacmimiz 2024
yılında 1,85 milyar dolara ulaşmıştır.

İhracatımızda elektrikli makineler,
tekstil ürünleri, otomotiv yan sanayi,
plastik ve kimyasallar öne çıkarken;
ithalatımızda kereste, demir-çelik,
kimyasal gübreler ve tekstil lifleri
dikkat çekmektedir. Belarus’ta
faaliyet gösteren Türk şirketlerinin
toplam yatırımları 1,5 milyar dolar
düzeyindedir. Türk müteahhitlik
firmaları ise 1991’den bu yana
Belarus’ta 977,2 milyon dolar
değerinde 46 proje üstlenmiştir. Bu
göstergeler, iki ülke arasında
büyümeye açık ve karşılıklı fırsatlar
içeren güçlü bir iş birliği alanı
bulunduğunu göstermektedir.
Üyelerimizi yeni pazarlara
hazırlamak, ihracat kapasitelerini
artırmak ve yatırım ağlarını
genişletmek EGİAD’ın en temel
önceliklerindendir. Belarus, bu
anlamda stratejik bir kapı
aralamaktadır. Belarus’un yatırım
ortamını, sektörel potansiyelini, iş
yapma modellerini ve ticaretin nasıl
geliştirilebileceğini en güncel bilgiler
ışığında aktarmayı; karşılıklı iş
birliklerinin temelini birlikte atmayı

hedefliyoruz.” diye konuştu.

Yeni işbirlikleri
Toplantı sırasında konuşmacılar,

Belarus’un yatırım ortamına ilişkin
güncel bilgileri detaylı biçimde
paylaştı. İmalat, yüksek teknoloji,
bilişim, otomotiv yan sanayi, lojistik
ve tarım-gıda sektörlerindeki fırsatlar
öne çıktı. Belarus’un Avrasya
Ekonomik Birliği’ne erişim sunan
konumu sayesinde Türk şirketleri için
lojistik avantajların güçlendiği
vurgulandı. Çin–Belarus Sanayi
Parkı Great Stone temsilcileri, parkta
sunulan özel teşvikler, vergi
avantajları ve bölgenin lojistik
konumuyla ilgili kapsamlı bir sunum
gerçekleştirdi. Belarus Yüksek
Teknoloji Parkı yetkilileri ise
yazılım, fintech, oyun, yapay zekâ ve
AR-GE tabanlı girişimler için ülkede
güçlü bir ekosistem bulunduğunu
ifade etti. Toplantı boyunca EGİAD
üyeleri, Belaruslu kurum
temsilcileriyle birebir görüşmeler
yaparak iş bağlantılarını güçlendirme
fırsatı buldu. HABER MERKEZİ

SOCAR Türkiye ve Sabancı Üniversitesi
Yönetici Geliştirme Birimi (EDU) işbirliğiyle
düzenlenen SOCAR Energy School sertifika
programının dördüncü döneminin açılış töreni
ve ilk dersi, SOCAR Türkiye’nin Aliağa’daki
tesislerinde gerçekleşti.
Türkiye’nin en büyük entegre endüstri
gruplarından biri olan SOCAR Türkiye’nin
Sabancı Üniversitesi Yönetici Geliştirme Birimi
(EDU) ile birlikte hayata geçirdiği bu prestijli
program, 29 Kasım’da düzenlenen törenle
başladı. Bu yıl programa kabul edilen 74
katılımcının yer aldığı açılışta SOCAR Türkiye

İletişim ve Kamu İlişkileri Başkanı Mikayil
Yusifov ile Sabancı Üniversitesi Araştırmadan
Sorumlu Rektör Yardımcısı Mehmet Yıldız
katılımcılara hitap etti.
Açılış konuşmalarında enerji sektörünün
gelişimi, sürdürülebilirlik odaklı dönüşüm ve
eğitim programının sektöre sağladığı katkılar
üzerine değerlendirmeler paylaşıldı.
Konuşmaların ardından katılımcılar, SOCAR
Türkiye Rafineri ve Petrokimya tesislerinde
düzenlenen saha gezisine katılarak üretim
süreçlerini yerinde gözlemleme fırsatı buldu.
Teknik ekipler tarafından yapılan

bilgilendirmeler sayesinde katılımcılar rafineri
ve petrokimya operasyonlarına ilişkin detaylı
bilgi edindi.
SOCAR Türkiye İletişim ve Kamu İlişkileri
Başkanı Mikayil Yusifov, "SOCAR Energy
School’un dördüncü dönemine başlamanın
gururunu yaşıyoruz. Her yıl artan ilgi, programın
hem sektörde hem de profesyoneller arasında
önemli bir konuma sahip olduğunu gösteriyor.
Bu dönemde de katılımcıların enerji sektörünün
geleceğine dair geniş bir perspektif kazanarak
hem kendilerine hem de sektörümüze değer
katacaklarına inanıyorum" dedi. İHA

SOCAR Energy School, 4’üncü dönemi Aliağa’da açtı

EGE GENÇ İŞ İNSANLARI DERNEĞİ’NDEN ‘BELARUS İŞ VE YATIRIM FIRSATLARI SEMİNERİ’

EGİAD, rotayı
Belarus’a çevirdi Işıkhan: Masada

tüm tarafları 
görmek istiyoruz

Asgari Ücret Tespit
Komisyonu'nun bu hafta
toplanarak, 2026 yılının asgari
ücretinin belirlenmesi için
çalışmalara başlaması bekleniyor.
Toplantı için net tarih henüz belli
olmazken, Çalışma ve Sosyal
Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan,
Kabine Toplantısı'nın ardından
basın mensuplarına açıklamada
bulundu. Bakan Işıkhan,
toplantının ne zaman olacağına
ilişkin, "İnşallah yakın zamanda
başlatacağız asgari ücret
görüşmelerini. Biliyorsunuz asgari
ücreti hükümet olarak biz değil,
Asgari Ücret Tespit
Komisyonumuz belirliyor.
Komisyon inşallah yakın zamanda
toplanacak, çalışmalara
başlayacak" diye konuştu.
Işıkhan, Asgari Ücret Komisyonu
toplantılarına işçi kesiminin
katılmaması hakkındaki soruya,
"Asgari Ücret Tespit
Komisyonu’na ilişkin resmi olarak
tüm taraflara; işveren ve işçi
konfederasyonlarımıza resmi
yazımızı göndereceğiz yakın
zamanda. Masada üç kesimi de
görmek istiyoruz" yanıtını verdi.
HABER MERKEZİ

Türkiye’nin ilk özel girişim entegre et
tesisi olarak kurulduğu günden bu yana
sorumlu üretici kimliğinden ödün
vermeden çalışan Pınar Et, 40. kuruluş
yıldönümünü kutladı. 

Törene Yaşar Holding Yönetim
Kurulu Üyesi Yılmaz Gökoğlu, Yaşar
Holding İcra Başkan Yardımcısı Turgut
Sarıoğlu, Yaşar Holding Finans Başkan
Yardımcısı Tolga Şenefe, Pınar Et ve
Çamlı Besicilik Başkan Yardımcısı Tunç
Tuncer, Yaşar Dış Ticaret Genel Müdürü
Hasan Tuna Settar, Pınar Et Genel
Müdürü Hüseyin Demir ile Pınar Et
çalışanları ve yöneticileri katıldı.

Yaşar Holding Onursal Başkanı
merhum Selçuk Yaşar’ın girişimci
ruhuyla 1985 yılında Yaşar Topluluğu
bünyesinde Türkiye’nin ilk entegre
modern et tesisi olarak kurulan Pınar Et’in
üretimde, inovasyonda ve marka

güvenirliğinde öncü olma hedefiyle
çalışmalarını sürdürdüğünü belirten Pınar
Et Genel Müdürü Hüseyin Demir, “Pınar
Et olarak toplam işlenmiş et pazarında
%19.1’lik tonaj payıyla da liderliğimizi
devam ettiriyoruz’’ diye konuştu.  

Çevresel sorumluluk bilinciyle
hareket eden ve döngüsel ekonomi
alanında öncü uygulamaları sürdürerek
değer yaratan bir şirket olduklarını
söyleyen Hüseyin Demir, “Pınar Et olarak
2050 yılında karbon nötr kuruluş olma

yolundaki hedeflerimize ulaşmak için var
gücümüzle çalışıyoruz.  2030 yılı sonuna
kadar sera gazı emisyonu yoğunluğumuzu
%30 ve su ayak izimiz de %15 azaltmayı
hedefliyoruz. Türkiye’de ambalajlı et
sektöründe liderliğimizi sürdürürken
yurtdışında da 30’dan fazla ülkede
tüketicilerimizi Pınar lezzetleri ile
buluşturmaya devam ediyoruz’’ dedi.

Türkiye’nin İlk Özel Sektör Entegre
Et tesisi olarak 40 yıllık yolculuklarında
birçok ilke imza attıklarını belirten Pınar
Et Genel Müdürü Hüseyin Demir,
“Türkiye’de modern et sanayinin öncüsü
olarak, ilk entegre et tesisi, ilk entegre
hindi tesisi, ilk Ar-Ge merkezi,  ilk
dilimlenmiş şarküteri ürünleri vb. pek çok
ilke imza atmış marka olarak bugün de en
yenilikçi ürünleri tüketicilerimizle
buluşturuyoruz” diyerek sözlerini
tamamladı. HASAN ERCAZİP

Pınar Et, 40. kuruluş yıldönümünü kutladı
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Buca Belediyesi
istihdam ofisleri
‘etkin’ çalışıyor

Buca Belediyesi’nin iş arayan
vatandaşlar ile nitelikli personel
arayışındaki firmaları
buluşturduğu Etkin İstihdam
Ofisleri, işsizlikle mücadelede
önemli bir başarıya imza attı.
Buca Çarşı ve Gediz Ek Hizmet
Binası olmak üzere iki farklı
noktada hizmet veren Etkin
İstihdam Ofisleri, son 6 ayda 
102 toplu iş görüşmesi
gerçekleştirdi. Bu iş
görüşmelerine bin 585 Bucalı
katılım sağlarken bu kişilerden
887’si bir firmada işe yerleşti. 
Her bireyin eşit fırsatlara sahip
olduğu bir Buca yaratmak için
canla başla çalıştıklarını ifade
eden Buca Belediye Başkanı
Görkem Duman, “Buca
Belediyesi olarak ilçemizdeki
işsizlik sorunu için elimizi taşın
altına koyduk. Bizim için her bir
istihdam rakamı bir ailenin
hanesine giren bereket, o evde
yaşayan çocukların geleceğine
katkı sunmak demek. Buca’da
istihdam seferberliğimizi
sürdürecek vatandaşlarımızın
ekonomik refahına katkı sunmaya
devam edeceğiz” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

EGİAD Başkanı Kaan Özhelvacı, Belarus’un konumu, sanayi altyapısı, büyüyen pazar dinamikleri
ve yatırımcı dostu politikalarıyla Türk iş dünyası için stratejik fırsatlar sunduğunu vurguladı



İzmir Büyükşehir Belediyesi, 3 Aralık
Dünya Engelliler Günü kapsamında,
engellileri suyun rahatlatıcı etkisiyle
buluşturdu. Eşrefpaşa Hastanesi Buca Sosyal
Yaşam Kampüsü Semt Polikliniği’nde
bulunan hidroterapi havuzunda yapılan
etkinlik, Terapötik Su Uygulamaları AR-GE
ve Yaygınlaştırma Derneği (TESUDER) iş
birliğinde düzenlendi. Terapötik su
uygulamalarının iyilik haline etkisini görünür
kılmak ve erişilebilir bir deneyim alanı
oluşturmak amacıyla gerçekleştirilen özel
buluşma; engellilerin su içinde güvenli
şekilde desteklenmesini, beden
farkındalığının artırılmasını ve suyun
düzenleyici etkisinin deneyimlenmesini
hedefledi. Etkinliğe katılan engelliler arasında
Para Triatlon Dünya serisinde aldığı
ikincilikle tarihimizde ilk kez kadınlar
kategorisinde bu dalda madalya kazanan milli

sporcu Kübra Dere de yer aldı. Para triatlon,
para bisiklet ve para yüzme branşlarında
çalışmalarını sürdüren Milli Takım Antrenörü
Duran Arslan da engellilere su içi terapötik
uygulama etkinliği düzenleyen uygulayıcılar
arasında yer aldı.

Güçlendirme egzersizleri
Çalışma hakkında bilgi veren Eşrefpaşa

Hastanesi Başhekim Yardımcısı Dr. Filiz
Dağ, “TESUDER üyeleri eşliğinde engellileri
hidroterapi havuzumuzda misafir ettik.
Çalışma kapsamında engellilere su içinde
eğitim veriliyor. Suyun kaldırma gücünden
faydalanarak güçlendirme egzersizleri
yapılıyor. Bu çalışmalarımızın hidroterapi
havuzumuzda devam etmesini hedefliyoruz”
dedi.

TESUDER Başkanı Kutay Aksoy ise
“Terapötik çalışma, özellikle sinir sistemini

rahatlatıcı rehabilitasyon sistemidir. İyilik
halini sağlayan rehabilitasyon sistemleri
içinde ilk sıralardadır. Beden sıcaklığına
yakın sıcaklıktaki su, kişilerin kas sistemini
rahatlatır. Ülkemizde çok yaygın olmamakla
birlikte dünyanın pek çok yerinde sıklıkla
kullanılmaktadır. Eşrefpaşa Hastanesi ile
yaptığımız bu çalışma, umarım ülkemizde
daha yaygın şekilde kullanılmaya
başlayacaktır” diye konuştu.

Triatlon alanında Milli Takım sporcusu
Kübra Dere “Benim için çok güzel bir
deneyimdi. Suda rahatladığımı hissettim.
Kaslarıma masaj yapıldı. Spordan dolayı
gerilen kaslarım açıldı. Bu tür etkinlikler daha
çok yapılmalı. Eşrefpaşa Hastanesi’ne bize
kapılarını açtığı için çok teşekkür ederim”
derken, seansa katılan Ahmet Erdoğdu da bu
uygulamayı deneyimlemekten çok memnun
olduğunu belirtti. HABER MERKEZİ

Karşıyaka Belediyesi, ilçe
genelindeki parklarda ihtiyaçlar
doğrultusunda bakım ve yenileme
çalışmalarına devam ediyor. Park
ve Bahçeler Müdürlüğü
ekiplerince son 1 aylık süreçte 7
farklı noktada revizyon
uygulamaları yapıldı. Bu
kapsamda; Sebahattin Taşkıran
Parkı, Osmanbey Parkı,
Karşıyaka’nın Filizleri Anaokulu,
Doğa Parkı, Kardelenler Anaokulu
ve Tahir Bor Parkı’nda zemin
yenileme çalışmaları tamamlandı.

Toplam 1.010 metrekarelik alan 4
cm kalınlığındaki güvenlik
standardına uygun kauçuk ile
kaplandı. Şemikler Mahallesi
Mimoza Parkı’ndaki yürüyüş
parkurunda da asfaltlama yapıldı.
Ayrıca gerekli bakım ve onarımlar
da tamamlanarak parklar daha
güvenli, estetik ve modern hale
getirildi. 

Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal, “Parklarımızı sadece
yenilemekle kalmıyoruz” diye
konuştu. SİBEL KEZER 

Bergama’da Aralık 
ayı kültür sanatla

dolu geçecek
Bergama Belediyesi, Bergama Kültür Merkezi
çatısı altında Aralık ayı boyunca tiyatrodan
konsere, çocuk oyunlarından gösterimlere
uzanan zengin bir etkinlik programıyla
sanatseverleri bir araya getiriyor. Ücretsiz ve
biletli olarak düzenlenecek etkinliklerle her
yaştan vatandaş için kültür ve sanat dolu bir
ay planlandı.  Etkinlikler, 5 Aralık Cuma günü
saat 20:30’da sahnelenecek, “Kurtuluşun
Kadınları” tiyatro oyunuyla başlayacak.
Tiyatro Ofisi tarafından 12 yaş üstüne
sahnelenecek oyun Kurtuluş Mücadelesi’nde
kadınların önemine vurgu yapacak.  12 Aralık
Cuma günü yine saat 20:30’da, İzmir
Büyükşehir Belediyesi Yenibağarası Köy
Tiyatrosu tarafından sahnelenecek “Adımız
Kadın, Soyadımız Zafer” oyunu seyirciyle
buluşacak. 12 yaş üzeri için uygun olan oyun,
kadın mücadelesini sahneye taşıyacak.
Çocuklar için özel olarak hazırlanan program
kapsamında 16 Aralık Salı günü, 1. Seans saat
11:00’de, 2. Seans saat 14:00’te olmak üzere
Tiyatro Ofisi tarafından sahnelenecek
“Şarlo” çocuk oyunu küçük izleyicilerimizle
buluşacak. Aralık ayının finali ise “Yeni Yıl
Konseri” ile olacak. 29 Aralık Pazartesi günü
saat 20:30’da İzmir Devlet Türk Dünyası Dans
ve Müzik Topluluğu’nun gerçekleştireceği
“Yeni Yıl Konseri” BerKM sahnesinde
sanatseverlerle buluşacak. OĞUZ YÖRÜK

Karşıyaka’da konforlu
ortak yaşam alanları

Merkezefendi Belediyesi, 3
Aralık Dünya Engelliler Günü
dolayısıyla beşinci kez ‘Engelsiz
Fest’ düzenledi. Merkezefendi
Belediyesince düzenlenen
‘Engelsiz Fest’in beşincisi bu yıl da
gerçekleştiriyor. Etkinlik,
Merkezefendi Kültür Merkezi’nde
yapılıyor. ‘ Engelliler Günü
kapsamında farkındalığı
güçlendirmek adına her yıl özel
programlar hazırladıklarını ifade
eden Başkan Doğan, "Bu yıl
‘Engelsiz Fest’imizi beşinci kez
düzenlemenin heyecanını

yaşıyoruz. Tüm projelerimizde
özel bireylerimizi merkeze alıyor,
onların ihtiyaçlarına göre adımlar
atıyoruz. İlçemizi, özel
bireylerimizin yaşamın her alanına
eşit şekilde katılabileceği bir yer
haline getirmek için kararlılıkla
çalışıyoruz. Engelsiz Yaşam
Akademimizde eğitim alan her bir
özel birey bizler için çok kıymetli.
Onların mutlu, özgüvenli ve
sosyal bir hayat sürmesi en büyük
önceliğimiz. Gün boyunca renkli,
eğlenceli ve dolu dolu etkinlikler
gerçekleşiyor" dedi. İHA 

5. Engelsiz Fest’e
yoğun katılım

Efes Selçuk Belediyesi'nin kentte
eğitim gören öğrencilere destek olmak
amacıyla hayata geçirdiği Kent Lokantası
Öğrenci Otobüsü Projesi birinci yılını
doldurdu. İlk otobüs, tam bir yıl önce 2
Aralık 2024 tarihinde yola çıkarak Efes
Selçuk'taki öğrencilere önemli bir sosyal
destek sağladı. Öğrencilerin okullarının
önünde her gün uygun fiyatlı sıcak öğle
yemeğine ulaşabilmesini sağlayan Kent
Lokantası Öğrenci Otobüsü, kısa sürede
hem öğrencilerin hem de velilerin büyük
ilgisini gördü. Artan talep üzerine 5 Şubat
2024 tarihinde ikinci otobüs, öğrencilerin
yoğun olduğu Cumhuriyet İlkokulu ve
Ortaokulu bölgesinde hizmet vermeye
başladı. Bu yıl ise okulların açılmasıyla
birlikte 17 Eylül 2025 tarihinde üçüncü
Kent Lokantası Öğrenci Otobüsü, Zafer
Mahallesi Fatma Günay İlkokulu
çevresinde hizmete girerek projenin
kapsamını genişletti. Açıldığı günden bu
yana 10 TL karşılığında öğle yemeği
sunan Kent Lokantası Öğrenci

Otobüsleri, 2025–2026 eğitim öğretim
yılında 20 TL ücretle hizmet vermeye
devam ediyor. Menülerde hamburger,
mantı, kızartma, tavuk-pilav, ekmek arası
döner gibi çocukların sevdiği sıcak
lezzetler yer alırken; her menünün
yanında ayran veya meyve suyu ile elma
ya da portakal ikram ediliyor.

350 bin TL bağış
Üç otobüsten günde 500'ün üzerinde

öğrencinin yararlandığını belirten Efes
Selçuk Belediye Başkanı Filiz Ceritoğlu
Sengel; "Günde bir öğün sağlıklı sıcak
yemek, öğrencilerimizin hakkı. Biz de bu
hakkı en azından Efes Selçuk'ta
çocuklarımıza teslim etmek istedik.
Cumhuriyet Halk Partili belediyelerin
hayata geçirdiği Kent Lokantası mantığı
ile öğrencilerimiz için Kent Lokantası
Öğrenci Otobüslerini hayata geçirdik.
Çalışmaya, üretmeye, halkımızın ve
çocuklarımızın yanında olmaya devam
ediyoruz" dedi.MÜRVET KUBAY 

İzmir'in merkezinde yer alan Smyrna
Antik Kenti, 2007'den bu yana yapılan
kazılarda gün yüzüne çıkarılan eserlerle
kentin tarihine ışık tutuyor. Smyrna Antik
Kenti'nde, 20 bin kişilik kapasitesiyle Efes
Antik Tiyatrosu büyüklüğündeki Antik
Smyrna Tiyatrosu ve Smyrna Agorası'ndaki
Roma dönemi hamamının gymnasium
bölümünün gün yüzüne çıkarılması için
yoğun bir çaba sarf ediliyor. İzmir kent
merkezindeki tarihi aksı ayağa kaldırarak

turizme kazandırmayı hedefleyen İzmir
Büyükşehir Belediyesi, Prof. Dr. Akın
Ersoy'un başkanlığında yürütülen Smyrna
Antik Kenti kazılarına destek veriyor. 2025-
2027 yılları arasında kazıya toplam 34,5
milyon lira kaynak ayırmayı hedefleyen
İzmir Büyükşehir Belediyesi, kent sınırları
içindeki birçok kazı çalışmasına da sponsor
olmaya devam ediyor. Büyükşehir, 2025-
2027 yılları arasında kazıya toplam 34,5
milyon lira kaynak ayıracak. İHA 

Smyrna Tiyatrosu gün yüzüne çıkıyor

.yıl 3 Aralık 2025 Çarşamba

Eşrefpaşa Hastanesi, Terapötik Su Uygulamaları AR-GE ve Yaygınlaştırma Derneği işbirliğinde engellilere
yönelik su içi terapötik uygulama etkinliği düzenledi.  Engelliler suyun ruhsal düzenleyici etkisini deneyimledi

SUYUN GÜCÜYLE REHABİLİTASYONDA YENİ BİR ADIM

Efes’in öğrenci 
otobüsü 1 yaşında
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